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MaBnuarikd KatebBuvong
I Avkeiov

»Memepaouévo opio oto X, € R

1 — _—
Ma BpeBzi o oplo: hmM

=1 \x?-3-1

Aivetan n ouvaptnon: f(x) =2e"yx—5+2

Ma Bpeite av undpxouv Ta opua:

i) lim £(x)

ii) lim £(x)

=5 :

2% +(5+2a)x+B-1

Av lﬁ]:ll

A=
3 x—

bt | =t

- |x+2006
T ——

x°+2

=15, va Bpeite ta a.pe k.

Ma vohoyioete To OpLo: hmj N
E—— —

Ma umoAoyioToly Ta TapakdTw opla:
a) lim Vx-2
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6.

x* +20x+B+2

Aivetan n ouvaptnon f(x) = T
=

Av To l.i.n}f{x) =2,vabpesiteta w.fsR

7.

Dox?—Bx+2. x<-1
Alveran n ouvdptnon fix :% )
P ) —3ox+2p+6, x»-1

MNa Bpeite ta o, f R, £to1 wote mli_m]f(x] =3.

8.
x—3|-4[x-1+3
MNa umoAoyicets, av undpxel o oplo: lim | 2|
T—}; x—
9.
MNa umoAoyicets To OpLo: hm J_+J_ 2
x—
10.
Ma umoAoyiotolv Ta mapakdtw opa:
i) l.lm:-:‘—ix+ﬁ i) lim = —3x"—x+3
il ®x—2 "=l 1 J;
J3x —4 3x -3
ifi him ———
] ‘i{% :l a—=l K _1

! 5
v) lim + —
=3l x -3 Sx+13x-12
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11.

Exoupe Thv ouvdptnon g(x)=4x" +(2—a)x+p.

Na Bpeite Ta 0B R (ot lim g(x) =18, Kat lim > Fllxrelo)

so-1 —x’ +5x+14
12.
Ma Bpeite ta o, p = B 0OTE va UTAPXEL TO 11'_11]11’ (%) Kal va sivan TpaypaTikog
E— .

5x? +atx+p. x=l

apBuoc pe: fix)= ;
pBuOG e: £ (x) 2o’ —4Bx+2011-Inx, x>1

13.

|x—1]+2x* —|3x -3

x -1

Ma umohoyioete av uTTapXEL TO OpLO: ]m}
=

14.

a)Eotw f.g:R >R, av lin%[—Ef{x]+3g|:xj]=2 Kl
i ’
lim[ 5f (x)—Tg(x)]=—4, va Bpeite ta limf(x) kat limg(x).

o

B) Eow f.g-R >R, av lﬁnm=3 Kat Iim[g{x]{f —g}]=4,

=y =7 =l

va Bpeite to lsiiq[f[x]g{x)].

y) Eotw f-R—> R pe ]imm=o:e]1% kan 4F7 (x)+xf* (x)-2%°f (%) =3x%".

=0 ox
Ma Bpeite 1o o K@ TO ].-i.n%f{x_].
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15.

fz+§ 2 ; R 3
X +Hz—EZ)1-x—7

Aivetan n ouvaptnon f(x) = — x<2 6mov z=o+pi.

Im(z)x" —5Re(z)x+4, x=2
Ma Bpeite ta o p.yeB®, drav To Iin% f(x) eival mpaypomkos apBudc Kol n o ypoEuKn
napdactaon tng £ diépxetal amo To onpeio A[B,l[}] .
16.

Ha umoAoyioTtolv Ta Tapakdtw opld:

i) lim (3% —5%° +8+0) i) fim o 0%

—=-1" =2 _xi -1

i) lim(lax—e*+yo +4) i) | (x°-2)" | -2010)

17.

Ma umoAoyioTouy Ta mapakdte opla:

6 _ w +(1-2e)x’ +(e’ —2e)x+e’
= 1 if) lim (172e)x +{ J

=l ]—x Eve 2x’ —ex—e’

i) lim XxX—T1 iv) ]jmw,.l'?x+2—4x+1
@ J;_ﬁ "=l ,\fr.;_l

18.
x* +ox’ —-2p
Av limllj—l: -1, vabpeiteta a.fesH.
= X —
20.

Ma BpeBolv av undpxouy Ta opla g h[x} ota x, =1, x, =2 KOLOTO X, =¢

[ 32 +x, x=1
pe: h(x)=43"+5x" —dx, 1«<x<2.
'|-—5x2+x—].nx= x>2
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21.

MNa umoAoyiceTe Ta dpuda:

x—3 3% B) HnlExix+c|:|—5 x° +2ax+a’ -
X

a) lim e
x -9 P |x + tx|

=3

‘JKIH—J?K—II

y) lim

53 |x —3|

22.

Na umoAoyicets av umdpxouy Ta opa:

a) lim x+2 B) lim

2xt —Ox+4+4 |—:l£2 + 4x|
-1y —4 = |K — 4-| .

23.

Ma umoAoyiotel To mapakdatw oplo:

HmJix—4+J3x+1—3_

=l x -1

24.

Na Bpeite toug mpaypatikoUs apBpouc e B kal x e R

o —X+3J§ _Jg

WoTE
R ox+oy2
25.
. , z—3 L, .
Abvovoar o puyadikol z,w pe w= % z=21 O6mou z=0+P1, . felk
£— .21

Kal n guvaptnon: f{x}: {Elm{w}x; —RE[W’}X

MNa Bpeite 10 YEWUETPIKO TOTO TWY SIKOVWY TOU Z av Sival yvewoTo
OTL umdapxel To Iim f(x) Kat gival mpayuankoc amepoc.
1

R
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26.

a) Ma deigete om n £ avnoTpégetal Kal va Bpeite tnv 7 (x).

x} £7(1 }

B) Na Bpeite av umdpxel to li_m 3
i X—

27.
Ha Bpeits 1o ]i_r}rgf{xj avl+x—x7 =f(x) = 1+x+x%, ya Kabe x £ R.
x

28.

—1:I-'L|"|.-'z X

o , 1
Ma Bpeits o lim
x—=0

29.

)
x

MNa Bpeite 1o lim , = 0.
x—=0

30.

Av ioxizl |f[x 2x|‘i{x ::-j yua Kabe x e R va amodeixBei o mf(x)=1£(5).

E—2

31.

Ma umohoyvioToUy Ta dpa:

a) fim —

0% 4x

B) lim nux

el 442

32.

2x—6
Ma Bpeitz to Oplo 11mw.

5 3x—9
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33.

. . . 1-ouvx . .
Aiveran n ouvaptnon f pe omo f(x) = ——— Kal medio oplopoU

nux
A={xeR|x=xnKeZ}.

Na umoAoyioete to 6plo hmf(x).

34.
‘Eoww ouvaptnon f:R = R téroa, hore:
x =f(x)<x"+3x" yiakaBe xR (1)

Ma Bpeits Ta dpua:

i limfx).

i, lm i)
=0 x~

i, limi
a—=0 =

35.

Ma Bpeits, av undpxel, To ]jmulf (x) otav:

{xz x==0
a) f{K)={: 1-ouvx

UV 7

x=0

B) ﬁx}=@.
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36.

Av 24/x+2=f(x)<x+3, yia KGBe x = -2 va umoloyioete Ta opla:

a) lim f(x).

-1

B) fim 10872

-l x+1

2f'(x)-8
i+-lx® +3x+2

37.

o’z +3a —2x° - 2xouvx+2x
R | : |

Eotw f(x)=

Na Bpeite 1o e R @ote limf(x)=limg(x).

E—0 il

38.

) _ muix-1)
Ha Bpeite To lm————.
B0 ﬁ]irklx2+4x—5

40.

Aiverm n cuvaptnon f pe tomo f(x) = NEX - CUVE —NUxX

kal medio oplopol
x-NE7x

A=<IXE]R XiKE,KEEl.
L 7 J

Ma umoAoyioete 1o oplo lim f(x).
41,

Aivetan n ouvdptnon f pz oMo f(x) =(x+2)-cuv

1
Ax+2

Na Bpeite o hm £(x).
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42,
i 011
MNa umohoyiotel o 6plo lim N -cmvl .
= ox X
43
. . f(x)
Av |f{x}—'n|u.x| <1-cuvlx va Bperte to lim
= X
44,
‘Eotw cuvaptnon IR — R térowq, dote :
x—12f(x)<|x—1 , yiakdbe xR (1).
Av etvan lirnmm =f, =R vabBpeitz:
=lx—1
i. 10 lmf(x).
=l
ii. 10 {.
45,
x —7

a. Aivetan n ouvdptnon g pe Tomo g(x) =-

MNa amodzigste ol lin% g(x)=0.

‘Oplo TuvapTnong

=/ kat nedio oplopod A=F".

6. Eotw ouvdptnon f:E — R. Avn f mapouctalel oMKo sAGx10T0 KAl OAKO PEYIOTO v

amodeigets o :

=0 x

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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46.
. . . 1-ouvx , . . . -
Aiveton n ouvdptnon T pe tomo f(x) = ‘_2 Kat medio opliopod A= . Na Bpeite ta dpua:
Npx -2x
i. limf(x).
a—=0
N (1)
fi. hmf| —|.
=0 X
47.

‘Eotw ouvaptnon f:E — R tétowa, wots:
Tx—x <f(x)<x'+5 Kovid oo 1.

a. Ma Bpeite o liu%f[x).
=¥

B. Na Bpeite to hﬁl.f(zf -1).
E— ’

48.

Eotw ouvapon £:R — K pe cdvoro ipwv £(A) =(-5,2). Na anodeigere o :

lim[ nux-f(x)]=0.

b

49.
Ma umohoyioeTte T OpLO I%M .
A o
50.
cuvix—1)-1

Ma umoAoyiosTe TO Oplo lim

=l ,J;_l

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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51.

Eotw ouvaptnon f:E — B tétowa, wots:

.
I1—xnpx < f(x) <ovvx ya kabs x [}g} (1).

pN

a. Na Bpeite to lim fx) —1 .

a7 e

B. Avioxoel lingf(x} :f{{]], va Bpeite o Iim f(x) .

52.
Aivetan n ouvaptnon £ pe tomo fix) = ]nx—«fl—_x .

a. Ma Bpeite to medio opiopoU e £.

6. Ma amodeicete ot n £ avnotpEgetal.

Y. Av n ouvdptnon f éxel olvoho Tipwy To Adotnpa (—e, 0], va anodeitete ot

0<fG0) <1 yiakdde x<0.

8. Na Bpeite 1o lim| x* - £ [x]:l.
=0 !

53.

‘Eotw ouvaptnon f:E — R tétowa, wots li.m@ =2.

il x
a. Na Bpeite 1o ling f(x).
B. Ma amodeigete oL woxUel x-f(x) >0, kKovtd oto 0.

¥. Av yia TIC ouvapThioel T Ko g uoxoEL |x f(x)- g{x)—xz <x’-f z{x) kovtda oto 0, va Bpeite

TO li.n% z2(x).

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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54.
Eotw ouvdptnon f:E — B tétowa, mote:

f(x)+1=4x +1, yiakabe xR

Kl

]jm@:f= fel.

=0 x
a. Ma Bpeite 1o £.

B. Av fix) Efl(x]+% ,yua kaBes x = R ,va amodzitete 6m 1i1%££§j'f},:%_
=0 %

55.
Eotw ouvaptnon £ - — R tétowa ,mote :
2x-1<f(x)<x", yiakdfe xR,

a. Na umoAoyicete 10 ]j.n}f' (x).

B. Na umoAoyicets 10 H f(l+h).

, , J [P0 -3+£00)-3
¥. Av eivan f(x) =1 kovtd oto 1, va umoAoyioeTe T 11_1::]1 Fo 1 .
= W) —

56.
‘Eotw ouvdaptnon f:E — E tétow, wote :
i) <x’ ylakdbe xeR.

Ma amodeigets ot
a. iiﬂfj(x) =0.
B. Eﬂ|f(x)|=ﬂ.

Y. limf(x)=0.

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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57.
‘Eotw ywnoiwg adEovoa cuviaptnon £:-E — R tétoa, wote @
fHx)<x, yakabe xeR
Kal Liﬂfi(x) =1.

a. Mo amodsigets ot f(x) =2 x, yla kabs x=R.

B. Na anodeitete om1: v = Y ;1 YaKabe veR.

¥. Ma Bpeite to lithf(x) .

58.
Eotw o1 guvapticelg f.z:B — R 1éT01EC ,000TE:
—4x? < f(x)=3x* +1, yiakdPe xR,

lim g(x)+3
i+l x+1

Kal =3.

MNa Bpeits Ta dpua:

a. H_lg(x).
B. lim 120~

i+l x+1

lim f(x)g(x)+12 .

s

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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»Mn memepacpévo opio ato X, € R

»Oplo ovvapTNONG OTO ATTEIPO (X —> 0)

59.

Ma Bpeits ta opua:

. 0—x*
a) lim— -
iy — O+ 27— 27

i T—3X
B) lim
sl | T
1| ——X |ouvx
2
M=

Y) lim—=
=057 14 -24x7 41

60.

x+3

Aiveran n ouvapmnon f(x)=——
(x) x’ —3x’ +4

i. MNa Bpeite to medio opropol Tng f.

ii. MNa Bpsite 1o Iin% fix).
i—F

iii. Ma Bpeite To ].IiI'EI.] fix).

61.

2ax' +5px—6

Aiveral n ouvdptnon f(x) = 3
5 —

, . pelR, yua tnv omoia yvwpifoups ot
]jn}f{x) =14.

i. HNa deitete omvia x =3 eivan 18 +155=6.

fi. Ma BpeBolv ol TipEC Toov a Kan B, yuax = 3.

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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62.

MNa Bpeite ta opia:

E—+m i

i. ]im[.xl'lxz+2x—-\fx2—x:]

i, lim {Jx1+2x—\fx2—x)

E—d—m

63.

lNna ¢ didgopec TipéEg Tou p € K va Bpeite av umdpxel To oplo:

1 —_ p—
im X +2(p, 1)x—p
==l T+ 2x+1

64.

Alvetal n ouvaptnon £(x) = /4%’ +2x+1+4/9x> +7 —5x - 2.
Ma Bpeite o lim f(x) -

65.

Na ng dagpopeg TipéC Tov L = B va umohoyicets To:

o+l (A1) -k 4+5
liml[k
— (1-2)x’ -x-1

66.

"

x -1

Aivetal n ouvaptnon f(x) =log——s—.
X

a) MNa Bpeite to medio opopou tng f.
B) Ma dgigete 6Tt f(x) <log(2x—2) , pe x = 1.

y) Na Bpeite mxlﬂ{f(x) —log(2x —2]) )

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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67,

] . . ) . (D +x+100
Ma Bpeite yvia T Sid ecTgécTou AeBE toL=1 -
Bpeite yia Tig Sidpopeg TpEg Lim (=2 2200

68.

x -1

Aivetan n ouvaptnon f(x)=———
x-x-2

i.  Ma Bpeits o medio opwopol Tng f |
ii. Mo egetdoste av undapxel To opwo tng £ oto 2.

69.

Na BpeBei to lim — =

so-lx? +2x+1°
70.

(x—2)-nux

Aivetar n ouvaptnon f(x)= 3
) X —4x

i.  Ma Bpeits o medio opiopol tng £.

ii. MNaBpeiteto hm f(x).

lNa ma ovvaptnon f mow opidetal kKovTd oTO g LOXUEL lj_m.M =+w. Na

32 f(x)
umoAoyioete 10 lim f(x).

A=
2

72.
Aiveral n ouvaptnon f(x) = L+ .4
+2 x -4
i Ma Bpeite To medio opwopou Tng £.

ii. Ma Bpeite To lim f(x) .

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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73.

Mwa ouvaptnon f opiletal oto didotnpa (0, +oo) . Av ioxUel him (1;;—4'4;;2 +1+3f(x) } =6,

E—r+m

va Bpeite to Iim fix).

74.

Ma umoAoyicets Ta opua

lim |x—l|+|2—:{| .
E—=+m X
ii. lim w )
E—-m x

75.
ax+p-1
i, av x <1
Aivetan n ouvdptnon f(x)= ’;_1
x -1
av x =1
_

i, NaumoMoyioete 1o lim f(x).

i—+1

ii.  Ma BpeBolv ot a kat B wote va unidpxe oto R 10 limf(x).

i—l

76.

|x3 - 2x+5| —|x+?|
Aivetan n ouvdptnon fix) = 3
(x-2)

i. Ma BpeBei o medio opropold e £.

ii. Mo BpeBeito lim f(x).
=t

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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77.

2Tov nuudtova Ox maipyvoupse onpsio M pe TeTpnpévn X Kal @gépvoups Tunpa MN kadBeto otov Ox
pe pétpo 1.

i. MNaekppdoets To pétpo Tou Tpnparoc ON ouvaptioer Tou X.

. , . . ON . . .
ii.  Ma umodoyioete To 6plo Tou TRAIKOU oM’ otav To M aropakpUveTal oTo Amelpo.

iii.  Ma umodoyioste o opio Tng dwagopdc (ON)—(OM) dtav To M amopakpUVETM OTO
amelpo.

78.
Aivetal n ouvaptnon f(x) =+/9x? +1-3x.

i.  Maumohoyicere 1o lim @

F—s-m ¥

ii. Maumohoyioete to oplo lim (f(x)+6x).
-

79.
i. Tapma ouvdptnon £ woxoel 3};_5 <f(x) = h;jm via Kade x = 0. Ma Bpeite to
;]iqu(x} .
5%t —nu2x .

ii. Ma Bpeite o Oplo lim
g P T 100

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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80.

x+3
J16x? —4x

i. HMa dikaoAoyrioste ont pmopoUps va avalnnooups To 6pwo g f oTo +o00 KAl 610

Aiveran n ouvaptnon f(x) =

—0z.

ii. MNaumoAoyicets o lim f(x) ko o lim f(x).

E—++x

fii. Mo umoAoyioete To liné f(x)ka To liﬂ:]l f(x).
i

1—}3

fSEW

i. MNabpefte to hm | ——
Fodel 35427 5

i TR

ii. Ma Bpeite to dplo hm % Y TG ddgopeg TIPEC Tou BeTKoU aplBpou o .
im0t — 5

82.

2% +e““

x

Aiveron n ouvaptnon £(x) =]n[ e B=0.

i.  Ma Bpeite to medio opiopol ng f.

il.  Ma Bpeite To limjl fix).
bl
iii.  Ma Bpeite 10 lim f(x).

lim['f[x}—]nx}
iv. Mo Bpsits To === .

KewvoTavTivog lewpyiou MEO3
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83.

Ma umoAoyicets Ta opua:

i lim (Vxi+3x-x).

E—+m

ii. lim («!4:8 +x —zx}.

E—rem

i, lim (Vx!+3x—ax’ +x+x).

E—rsm

84.

P(x)

Aiverow n ouvaptnon f(x)= m , 0mou P(x) =(a—Dx* —x+35 ka
X

Q(x) = (o +Dx +0ox +2. Na Bpeite To lim f(x) yia Ti¢ Sid@opeg TIPEG TNE TAPAUETPOU
E—d+a
ackK.

85.
. . x +1 . .
Aivetan nouvaptnon f(x)=——-(x+4), ik
2x+1

Ma Bpeite yia mMolEC TIPEG Twwv K, A sival

i.  lim f(x)=0.

@

i, lim f(x)=1.

E+m
86.

x' —10000

Aivovtal ol ouvapticec flx)=
APTACEIS £ (X )= T 10000

Kat g(x)=lnx
i.  Ma Bpeits n ovvBeon g f petnve.

ii. MaBpeitz 1o lim (gof)(x).

iii. Ma Bpeite 10 ]1:31 {gof)(x).
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MaBnuarikd KatebBuvong
I Avkeiov ‘Oplo TuvapTnong

87.

Aivera n ouvaptnon £(x) =+x’ —x+2010-ix, AcR.

i Na Bpzite To medio opiopol e. Opifovial ta lim f(x) kat lim f(xj;
ii. Ma Bpeits to lim f(x) ywa 1 Sidgopeg ipéc tov L= R
ifi. Ma Bpeite to lim f(x) ywa nig ddgopeg ipégctou LeR.
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